Quito, 21 de Julio del 2.004

Señor
FEDERICO FERNANDO PONCE DE LEON AVILA
Ciudad.-

Estimado Señor:

Me es grato comunicar a usted que la Junta General de Socios de la Compañía ALL TIME SPAI-SONS ECUATORIANA CIA. LTDA., en reunión Extraordinaria de Socios, celebrada el 20 de julio del 2.004 decidió elegir a usted como PRESIDENTE de la Compañía ALL TIME SPAI-SONS ECUATORIANA CIA. LTDA., Por el período de DOS AÑOS, a partir de la fecha en que se inscribe en el registro Mercantil, hasta ser remplazado por un acto igual al presente.

En calidad de PRESIDENTE sus atribuciones, funciones y deberes serán las señaladas en la disposición contenida en el Artículo Vigésimo Quinto de los Estatutos Sociales de la Compañía ALL TIME SPAI-SONS ECUATORIANA CIA. LTDA., constituida mediante escritura pública otorgada el día 16 de julio de 1996, ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito, Doctor Jaime Andrés Acosta Holguín, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 15 de agosto de 1996, hajo el número 2239, tomo 127.

En caso de falta, ausencia o impedimento del **PRESIDENTE**, la Junta General de Socios de la Compañía **ALL TIME SPAI-SONS ECUATORIANA CIA. LTDA**. En reunión Extraordinaria designara a la persona que lo reemplazará en sus funciones.

El cargo de Presidente de la Compañía, lo ejercía usted mediante nombramiento inscrito en el Registro Mercantil, bajo el número 9644, tomo 133, del 30 de diciembre del 2.002 Al felicitarlo por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas. Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Muy atentamente,

Sra. Libia Azucena Lopez

Secretaria

Quito, 21 de Julio del 2004

En esta Fecha acepto la designación de PRESIDENTE de la Compañía ALL TIME SPAI-SONS ECUATORIANA CIA. LTDA., y prometo desempeñar de conformidad con la Ley y los Estatutos de la Compañía.

PASAPORTE No 3037914

Con esta techa queda inscrita el presente documento bajo el Nº 23 del Registro 5 de Nombramientos Tomo Ouito a 4 SE

Dr. RAUL GAYBOR SECAHA REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO